

Репорт Председателю Совета Министров Союза ССР товарищу Сталину Иосифу Виссарионовичу о выполнении задания Правительства Арктической экспедицией Министерства речного флота (1 стр.).
Ответ товарища Сталина Иосифа Виссарионовича коллективу Арктической экспедиции Министерства речного флота (1 стр.).
Выдающиеся достижения шофера Леонида Сидорова (1 стр.).
В. Рычкова. Трудовой героизм (1 стр.).

Ф. Моисеенко. На 800 центнеров больше плана (1 стр.).
В колхозы выехали 15 тысяч барнаульцев (1 стр.).
ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. Б. Андреев. Коммунисты на уборке урожая (2 стр.).
Ф. Вольных. О роли мастера в коммунистическом воспитании рабочих (2 стр.).
В. Глухов. Повышение качества продукции — важная задача цеховой организации (2 стр.).
П. Бирюков. Трудовой пример комсомольского вожака (3 стр.).

И. Тажожинов. Ежедневно — по 1800 пудов хлеба (3 стр.).
П. Машигин. Успех комсомольца Юматова (3 стр.).
И. Масалуев. День в комбайновом агрегате (3 стр.).
СОВЕТСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО. И. Демехин. Первенство держит Каячинский сельсовет (3 стр.).
А. Шатилов. Пять лет народно-демократической Болгарии (4 стр.).
На Всемирном конгрессе молодежи в Будапеште (4 стр.).

Десять решающих дней

Колхозники, механизаторы, рабочие совхозов, специалисты сельского хозяйства, все трудящиеся нашего края живут сейчас одной думой, одним стремлением — к 20 сентября одержать победу на хлебозаготовках и заслужить почетное право парторганизации Сталину о выполнении своих обязательств. Пример в борьбе за хлеб показывают колхозники Угловского района. Равняясь по своим землям хлебозаготовкам сельхозартели «Страна Советов», «Путь социализма», имени Ворошилова, досрочно рассчитавшись с государством по поставкам зерна, угловцы сегодня завершают выполнение годового плана хлебозаготовок.

В эти десять ударных дней проперется способность партийных и советских руководителей, их умение обеспечивать выполнение хозяйственно-политических задач. Сегодня место партийных, советских, комсомольских работников, агитаторов — в поле, на току, у комбайна, в транспортно-бригаде, на заготовительном пункте.

С каждым днем нарастают темпы сдачи зерна родной стране трудящиеся Клементьевского, Быстро-Исторского, Локтевского, Рубцовского и других районов. Десятки колхозов и совхозов внесены на краевую доску почета, как победители социалистического соревнования на хлебозаготовках.

К сожалению, отдельные руководители еще не уловили нового в жизни края и краевой партийной организации, недопонимают, что сейчас требования к каждому работнику, а тем более к руководителю, неизмеримо возросли. Именно этим объясняется тот факт, что в отдельных колхозах и районах темпы хлебозаготовки продолжают оставаться крайне низкими.

Никогда еще Алтайский край не вел хлебозаготовки так дружно, такими высокими темпами, как в текущую страду. В этом находит свое яркое проявление растущая социалистическая сознательность колхозного крестьянства, его патристическое стремление внести свой вклад в дело строительства коммунизма. Партийные и советские организации реально ощущают теперь плечи перестройки работы, результаты борьбы за превращение в жизнь исторических указаний февральского Целевого Центрального Комитета ВКП(б).

Совершенно нетерпимо положение сложилось, например, в Хабаровском районе. Звешние руководители обрели важнейшую хозяйственно-политическую кампанию на своем участке, Хабаровский район партии и его первый секретарь тов. Болотов, не только не накапливают нового опыта партийного руководства сельским хозяйством, но растерявают и то, что имели. Райком партии ослабил руководство первичными парторганизациями, глубоко не выкажет в положение дел в отдельных колхозах. Не случайно, что этот район выполнил план хлебозаготовок и уборки урожая меньше, чем на одну треть.

Для навстречу и одобрения инициативу трудящихся ряда передовых районов, крайисполком и крайком ВКП(б) признали необходимым провести с 10 по 20 сентября ударный декаданс по завершению уборки урожая и выполнению плана хлебозаготовок.

Подобное явление можно наблюдать и в Кулундинском районе (секретарь райкома партии тов. Ветров). Присмотревшись к тому, какие механизмы, как и где, оснащены машинной техникой, план уборки урожая, выполнен на 5 сентября лишь на 53,6 процента, а хлебозаготовки — еще меньше.

Для решения этой важнейшей задачи у нас есть все возможности, она по плечу трудящимся Алтая! Но надо помнить, что победа сама не приходит, ее необходимо выигрывать. Поэтому партийные организации, все коммунисты и комсомольцы, советские и профсоюзные работники, сельский актив обязаны сегодня почитать всю свою работу делу победы на хлебозаготовках.

В решающие дни хлебозаготовок, как никогда, возрастает значение оперативного руководства, основанного на глубоком знании положения дел на местах. Районным комитетам партии и райисполкомам необходимо разработать сейчас в состоянии уборки и хлебозаготовки в каждом колхозе и совхозе. Особое внимание должно быть обращено на отстающие хозяйства. Необходимо добиться, чтобы все без исключения колхозы и совхозы в дни ударного декадана полностью рассчитались с государством по поставкам зерна. Сельхозартели, выполнившие план, должны организовать вывозную технику, каждый колхоз и совхоз обязан ежедневно вести отгрузку зерна государству — вот что требуется в дни ударного декадана.

Большую помощь призваны оказать сель трудящиеся городов. В историю нашей Родины вписаны славные страницы участия рабочего класса в социалистическом преобразовании деревни, страстным героическим борьбу трудящихся городов за хлеб. Пусть же сегодня рабочие заводов и фабрик Алтая покажут пример организованности, протестского отношения и делу на колхозных полях.

Замечательную инициативу проявили партийные, советские организации и хозяйственные руководители предприятий и учреждений города Барнаула, решившие во много раз усилить и дни ударного декадана помощь селу. Вчера из Барнаула в район края выехали 15 тысяч горожан. Слово за рубщиками, бичегачами, каменщиками, слово за тружениками других городов и районных центров! Будем надеяться, что они не отступят от барнаульцев.

С особым усердием в эти дни должны работать механизаторы, комбайнеры, допустившие отставание, обязаны во время ударного декадана сделать все необходимое для того, чтобы выполнить свои обязательства перед колхозами. Оперативно с высокопроизводительным использованием комбайнового парка надо поставить на ковшовую плечу все имеющиеся простейшие машины, организовать жатку вручную.

Десять решающих дней напряженного труда, высокой дисциплины и организованности — и край с честью завершит выполнение плана хлебозаготовок. Поработаем же, товарищи, в полную меру своих сил и энергии, сделаем все для того, чтобы к 20 сентября заслужить право парторганизации Сталину о славной победе трудящихся Алтая!

Задача транспортников — немедленно доставлять очищенное зерно на заготовительные пункты.

Накануне Дня танкистов

ЛЕНИНГРАД, 8 сентября. (ТАСС). Досармовцы города активно готовятся к празднованию Дня танкистов. В первичных организациях Ленинского, Кировского, Куйбышевского, Петроградского и других районов проведены беседы о героических подвигах советских танкистов в годы Великой Отечественной войны, о роли большевистской партии и товарища Сталина в создании могучих бронетанковых сил Советской Армии. Президиумные собрания членов общества ДОСАРМ состоятся на заводах — имени Сталина, «Электросила», на фабрике «Скорострел» и других.

на тему: «День танкистов — всенародный праздник трудящихся», «Партия Ленина — Сталина — организатор и руководитель бронетанковых войск», «Роль бронетанковых войск в Великой Отечественной войне» и т. д.

Дом обороны готовит выставку в честь Дня танкистов. В ознаменование праздника 11 сентября будут проведены общегородские соревнования. 800 лучших стрелков районных досармовских клубов. Организуются авто-мотопробег.

ТАЛЛИН, 8 сентября. (ТАСС). В столице Советской Эстонии идет подготовка к празднованию Дня танкистов. Вчера при городском комитете партии более 40 докладчиков и беседчиков прослушали инструктивный доклад на тему: «Сталинский День танкистов». На предприятиях и в учреждениях города агитаторы рассказывают о славных делах советских танкистов.

БАКУ, 8 сентября. (ТАСС). Общественность Азербайджана готовится широко отметить День танкистов. На нефтяных промыслах, заводах, фабриках, в учебных заведениях агитаторы и пропагандисты проводят беседы, выступают с докладами

Выставки, отображающие боевые дела танкистов в дни Великой Отечественной войны, их учебу в послевоенные годы, открылись в Таллинском гарнизонном Доме офицеров, в летнем театре Дома офицеров Балтийского флота, в крупнейшем библиотечном городе.

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Председателю Совета Министров Союза ССР товарищу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу

Докладываем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что задание правительства о переводе речных судов Северным морским путем в Восточные бассейны выполнено.

Флотом Арктической экспедиции в короткий срок пройдено по рекам, озерам и морям Советского Союза свыше шести тысяч километров пути.

Все суда доставлены в пункты назначения без потерь и повреждений и в ближайшем дни будут включены в работу по перевозкам народнохозяйственных грузов.

В строгих условиях Арктики, когда речные суда при сильном тумане проходили по льдам, участники экспедиции показали отличное знание своего дела; добросовестным и честным отношением к своим обязанностям обеспечили безаварийную работу флота в течение всего перехода.

Мы заверяем Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, что командный и личный состав экспедиции и верный готов выполнить любое задание партии и правительства в деле укрепления нашего Советского речного флота.

Начальник Арктической экспедиции Министерства речного флота СССР Ф. НАЯНОВ.
Помполит экспедиции К. КУЗНЕЦОВ.
Начальник морской проводки Ф. ДЕМИДОВ.

совестным и честным отношением к своим обязанностям обеспечили безаварийную работу флота в течение всего перехода.

Мы заверяем Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, что командный и личный состав экспедиции и верный готов выполнить любое задание партии и правительства в деле укрепления нашего Советского речного флота.

Начальник Арктической экспедиции Министерства речного флота СССР Ф. НАЯНОВ.
Помполит экспедиции К. КУЗНЕЦОВ.
Начальник морской проводки Ф. ДЕМИДОВ.

САЛЕХАРД.

Начальнику экспедиции Министерства речного флота товарищу НАЯНОВУ, Начальнику морской проводки товарищу ДЕМИДОВУ, Помполиту экспедиции товарищу КУЗНЕЦОВУ.

Поздравляю коллектив Арктической экспедиции Министерства речного флота с образцовым выполнением задания Правительства по переводу речных судов из Архангельска в Обь-Иртышский и Енисейский бассейны.

Благодаря организованности и проявленной самоотверженности при

выполнении задания речники сумели преодолеть все трудности арктического плавания и в короткий срок без потерь и повреждений доставить суда в пункты назначения.

Желаю Вам успеха в освоении новых типов судов на сибирских реках и выполнении плана речных перевозок народнохозяйственных грузов.

И. Сталин.

В дни ударного декадника трудиться с полным напряжением сил

★
Выдающиеся достижения шофера Леонида Сидорова
За сутки выработано 1377 тоннокилометров

Шоферы Саяногорской автороты «Союззаготтранса» в ответ на обращение крайкома ВКП(б) и крайисполкома о завершении хлебозаготовок к 20 сентября дали слово трудиться еще самостражательнее, резко поднять производительность машины.

Мысли всех шоферов хорошо выразил Леонид Сидоров. Он сказал: «Говорят, что судьба урожая находится в руках комбайнеров. Это верно. Но в свою очередь им можем сказать, что судьба хлебозаготовок зависит от нас, шоферов. Сейчас на токах сложилось много зерна. Сумеем мы его вывезти быстро — край досрочно завершит хлебозаготовки, будем работать планомерно — колхозы затянута выполнение первой заповеди перед государством. Значит, мы должны трудиться сейчас с максимальным напряжением сил, выжать из машин все, что можно.

Тов. Сидоров решил показать пример всем водителям, как надо работать в дни ударного декадана. Деятого сентября он вывозил зерно из колхоза «Новый мир», Суевского района. Артель расположена на расстоянии 100 километров от элеватора. Дорога была размыта дождем. Несмотря на это, Леонид Сидоров добился выдающихся результатов. За 20 часов 30 минут на автомашине ЗИС-150 он ездил 1.377 тоннокилометров и сэкономил 47 килограммов горючего.

Всего с начала хлебозаготовок тов. Сидоров выработал 17 тысяч тоннокилометров, выходящая норма на 400 процентов.

Трудовой героизм

Колхозники сельскохозяйственной артели имени Кривой, Посельского района, брали обязательства досрочно выполнить план хлебозаготовки. Своим словом и делом они доказали, что колхоз вывез на сепский пункт 2829 центнеров зерна, полностью рассчитавшись по хлебозаготовкам.

Успех достигнут благодаря широко развинутому социалистическому соревнованию. Возглавляли его коммунисты Иван Ежов, Иван Петров, Александр Морозов, секретарь комсомольской организации Иван Поломошнов и другие.

Комбайнер Иван Петров ежедневно скашивает комбайном «Сталин» по 18—27 гектаров хлеба. Он убрал урожай с 380 гектаров и намолотил 4125 центнеров зерна.

Пример трудового героизма показывают реализаторы Софья Сюкина, Евдокия Ковалева, Педагга Обскалода. Они очутились до 200 центнеров зерна в сутки, почти в два раза перевыполнив задание.

Школьники собирают колосья

ШЕЛЕБОЛХА. (Наш корр.). Школьники элеваторной средней школы оказывают большую помощь колхозам в борьбе с потерями урожая. В выходные дни на поля выходят все учащиеся. Они собирают колосья и помогают колхозникам подрабатывать зерно.



ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ МЕСТНЫХ ПАРТИЙНЫХ И СОВЕТСКИХ ОРГАНОВ, КРАЕВОО УПРАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА НА КРАЕВУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ ОТЛИЧИВШИЕСЯ В СОВЕРШЕНИИ НА УБОРКЕ УРОЖАЯ И ХЛЕБОЗАГОТОВКАХ:

- КОЛХОЗ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ», Барнаульского сельского района (председатель тов. Ерин, секретарь парторганизации тов. Жданова), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.
- КОЛХОЗ «КРАСНЫЙ ПАРТИЗАН», Барнаульского сельского района (председатель тов. Трухин, секретарь парторганизации тов. Лавров), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.
- КОЛХОЗ «18 ГОДОВЩИНА СЕНТЯБРЯ», Залесовского района (председатель тов. Маликов), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.
- КОЛХОЗ «СТРОИТЕЛЬ», Залесовского района (председатель тов. Логин), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.
- КОЛХОЗ ИМЕНИ КРАСИНА, Рибрихинского района (председатель тов. Бурев), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.
- КОЛХОЗ «НОВЫЙ ПУТЬ», Рибрихинского района (председатель тов. Гобин, секретарь парторганизации тов. Королев), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.
- КОЛХОЗ «ВОСХОД», Илючасского района (председатель тов. Карношин, секретарь парторганизации тов. Генералов), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.
- ПОКРОВСКИЙ СОВХОЗ, Краснощощевского района (директор тов. Дуля, секретарь парторганизации тов. Анохин), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.
- КОСИХИНСКИЙ СВЕЛСОВХОЗ, Косихинского района (директор тов. Коричнев, секретарь парторганизации тов. Буров), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.
- ЗМЕИНОГОРСКИЙ СВЕЛСОВХОЗ, Третьяковского района (директор тов. Шевченко, секретарь парторганизации тов. Новикова), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.
- ПРУТСКОЙ НОРМОСОВХОЗ, Павловского района (директор тов. Норженевич, секретарь парторганизации тов. Русаков), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.
- СВЕЛСОВХОЗ АЛЕКСАНДРА САХОМБИНАТА, Алексинского района (директор тов. Шупан, секретарь парторганизации тов. Николаев), досрочно выполнивший государственный план хлебозаготовок и продолжающий сдавать зерно сверх плана.

На 800 центнеров больше плана

ПЕТРОПАВЛОВКА. (Наш корр.). Во второй половине дня небо заволочило тучи. Надвигался дождь. Председатель колхоза имени Буденного Сидор Алексеевич Филимонов поспешил на ток.

Здесь на открытых площадках лежали десятки тонн хлеба. Бригадир Иван Бочаров и заводящий ток Николай Устинов с группой женщин перенесли зерно под кровлю. Пришедшие из деревни вместе со счетоводом Ксенией Козаревой престарелые колхозники Степанна Маслова, Федора Берисова, Мария Кудина и Дарья Сапрыкина, пристроив под навесом веялку, торопались с очисткой пшеницы.

★
В колхозы выехали 15 тысяч барнаульцев

Вчера в колхозы нашего края выехали 15 тысяч трудящихся города Барнаула. Инициаторы ударного декадника по досрочному завершению уборки и сдачи хлеба государству дали обещание своим самоотверженным трудом помочь колхозникам Алтая выполнить план хлебозаготовок к 20 сентября.

Коллектив одеревянного завода транспортного машиностроения направил для оказания помощи колхозам более тысячи человек.

Значительно усиливает помощь подшефным колхозам в дни ударного декадана крупнейшие предприятия Барнаула: металлургический комбинат, котельный и станкостроительный заводы. Вчера уехали на колхозные поля 900 металлургов, 600 станкостроителей, 400 котельщиков.

В сельхозартели края отправилось около пяти тысяч домохозяйств.

Барнаул послал дополнительно на вывозку зерна с колхозных токов на дальние пункты 200 автомашин.

„Заготзерно“ тормозит хлебозаготовки

Колхозники Смоленского района стремятся быстрее выполнить свою первую заповедь перед государством. Ежедневно они отгружают на элеваторы мощные обомы с зерном.

Казалось бы, это должно радовать работников «Заготзерно». Ведь и они вместо во всем трудящимся края брали обязательство досрочно завершить хлебозаготовки.

Однако, как это ни странно, в «Заготзерно» нашлись такие люди, которые не радуются быстрому темпу хлебозаготовки. Они рассуждают так: «Много хлеба, много возов, надо выискивать помещения, забитые в охранные пункты. Не проще ли просто прекратить прием хлеба, пусть колхозы высылают его куда хотят».

Нашлись и такие «деятель», которые решили осуществить это на практике. Второго сентября многочисленные хлебные обомы из Смоленского, Алтайского, Грязнухинского районов, пришедшие на Усть-Ануйский пункт «Заготзерно», были возвращены обратно. Директор пункта Петровский категорически отказался принять зерно.

Везите назад! — заявили он безапелляционно. Пропала неделя. За это время на Усть-Ануйском пункте добыло не мало обомов. Но директор пункта попросту неумел. Шоферы и возчики слышат один и тот же ответ: «Хлеб принимать не буду. И на два дня складов повысьте такое объявление».

Ф. МОИСЕЕНКО.



Земледелец М. К. Мижевич из сельхозартели «Колхозстрой»... НА СНИМКЕ: М. МИЖЕВИЧ. Фото П. Тихонова.

Трудовой пример комсомольского вожака

ПАНЕГРИШКА. (По телефону). Секретарь комсомольской организации колхоза «Новая жизнь» Любовь Вабасва... НА СНИМКЕ: М. МИЖЕВИЧ. Фото П. Тихонова.

По 31,5 центнера зерна с гектара

За нашим зерном закреплен участок в двадцать гектаров. Мы брали обязательство получить по 30 центнеров пшеницы с гектара... В ГАЙЛАЙ, звеновая колхоза «Украина», Мамоновского района.

Обеспеченные влагой и питательными веществами посевы быстро пошли в рост. После первой весенней подкормки... В ГАЙЛАЙ, звеновая колхоза «Украина», Мамоновского района.

Хлеба паша убирает комбайнер Иван Рова. Мы обслуживали агрегат, шоттрели и собирали колосья... В ГАЙЛАЙ, звеновая колхоза «Украина», Мамоновского района.

День в комбайновом агрегате

Высоко в небе горят яркие звезды. Ветерок обдает медвяным ароматом зрелых хлебов... И снова облако пыли пышет за комбайном. Спят на ток и обратно поворачиваются. Смыслится и смыслится в бункер та же самая зерно.

Ежедневно — по 1800 пудов хлеба

Колхозный сторож Василий Степанович Лисенко всю ночь не смыкал глаз, охраняя артынский хлеб. А рано утром он взял лопату и стал пересортичивать зерно... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Успех комсомольца Юматова

Зачинный гудок степного корабля эдак шаркает утробную тишину. Зарокотали моторы. Тракторист Пастухов включил скорость и плавно тронул машину с места... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Комбайнер, штурвалы и тракторист также обеды поочередно. В полдень — заправка машин. Времени на это затрачено очень мало. Пока наливали в бак горючее и подбавляли в картер автов, Юматов промчал все узлы... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Больше 30 гектаров в день на комбайне

СЛАВГОРОД. Комбайнеры Славгородской МТС Василий Гмыря и Матвей Антонок соревнуются между собой за высокую выработку и отличное качество боюсыща хлебов... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Трудовой выклад алейцев

АЛЕЙСК. (По телефону). По-стхановски работают на колхозных полях трудящиеся города. В августе они помогли подработать и вывести сотни центнеров зерна... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

пнок убирал таким же спешом по 30—35 гектаров хлеба. Стремился одержать победу в соревновании, комбайнер резко поднажал выработку. Сейчас тов. Гмыря скашивает за сутки по 60 гектаров хлеба... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

В это время учётчик сообщил результаты дня: скошено 18 гектаров, намолочено 1750 пудов зерна. — Вот это да! — восхищённо лобаялся он... И. МАСАУЛОВ. (Наш спец. корр.).



Машинист жатки из колхоза имени Свердлова, Алейского района, Даниил Мирошников ежедневно убирает по семь—восемь гектаров хлеба... НА СНИМКЕ: Д. МИРОШНИКОВ. Фото П. Тихонова.

Первая заповедь выполнена

ТАБУНЫ. (По телефону от сиб. корр.). Колхоз имени Рэмз Люксембург (председатель тов. Губенко) первым в районе выполнил план хлебосдачи. В государственные запасы скошено 7200 пудов зерна... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Десять колхозов сдают хлеб сверх плана

РУБЦОВСК. (По телефону от нашего корр.). Первыми в районе выполнили годовой план хлебосдачи государству колхозы Безруковское сельсовета, где председателем тов. Соболев и секретарем территориальной партийной организации тов. Иванов... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Разве так нужно бороться за хлеб?

Однимнадцать часов утра, но на току колхоза «Восход», Докетского района, не видно колхозников. За непокрытой рыгой один человек долой подбрасывает вверх зерно... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

СОВЕТСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

ПЕРВЕНСТВО ДЕРЖИТ КАЯНЧИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

Ведая Горно-Алтайский облисполком подвёл полугодные итоги соревнования сельских Советов. Одно из первых мест в этом соревновании занял Каянчинский сельский Совет... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

План мобилизации средств первого полугодия сельский Совет выполнил на 108 процентов. Это дало возможность своевременно профинансировать все социально-культурные мероприятия... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Больших успехов в развитии животноводства добились члены сельскохозяйственной артели «Былмы-Кривы». Работники овшеварской фермы этого колхоза, благодаря образцовому уходу за овцами... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Лучших результатов по заготовке кормов добился колхоз имени Кирова, которым руководит депутат сельского Совета тов. Тангарев. В этой артели не было ни одного холостняка, работающего на сенокосе и закладке силоса... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Успешно проходит и культурно-бытовое строительство. В селе построена новая колхозная котельная, общественная баня, заканчивается стройка ещё одной котельной и бани... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Как мы ведем строительство в колхозе

Как-то минутой зимой собравшись в колхозной котельной члены сельхозартели «Ясная заря» завели разговор о благоустройстве села... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Задача алмайдисполкомов состоит сейчас в том, чтобы включить в соревнование все сельские Советы, активировать их работу, поднять отстающих до уровня передовых... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Ударная работа строительной бригады воодушевляет всех колхозников. В строительстве и ремонте хозяйственных и культурно-бытовых помещений принимает участие всё трудоспособное население... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Основными же строительными материалами — глины и соломой — у нас достаточно. Поэтому здание, возглавляемое Михаилом Сергеевичем Руденко, немедленно начало закладываться фундаменты... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Сохраняют молодняк, повышают продуктивность скота

Четырнадцать лет работает чабаном в белоглазовском колхозе «Красный Чарыш» тов. Савин. Любит и заботливо ухаживает он за овцами, пасёт их круглогодично, своевременно поит... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

В этом году у него 80 голов скота. Он также организовал круглогодичную пастбищу. Четыре—пять раз в сутки скот отправляется на пастбище. В результате ежедневный привес на каждую голову составляет уже килограмм 107 граммов... И. ТАМОЖНИКОВ. (Наш корр.).

Пять лет народно-демократической Болгарии

9 сентября 1944 года болгарский народ при решительной поддержке Советской Армии в результате вооруженного восстания сбросил власть монархических агентов...

Восстание того, что в Болгарии 3 года подряд сельское хозяйство было поражено засухой (нынешний год также оказался засушливым) — сельское хозяйство за время двухлетки полностью восстановило довоенный уровень.

Успехи и победы демократического строя в Болгарии являются результатом правильной политической линии и огромной организационной и политической работы, проведенной болгарской партией...

На Всемирном конгрессе молодежи в Будапеште

БУДАПЕШТ, 8 сентября. (ТАСС). Сегодня закончился второй Всемирный конгресс молодежи, который проходил под лозунгом: «Молодежь, объединяйтесь! Вперед за прочный мир, за демократию, за национальную независимость народов и лучшее будущее!»

Во время первого конгресса принята декларация по второму пункту повестки дня — докладу ревизионной комиссии. Участники конгресса единогласно ратифицируют конституцию ВФДМ, в соответствии с которой федерация проводила свою деятельность.

Правительство Индии отказало делегации индийской молодежи в визах на въезд в Советский Союз

ДЕЛИ, 8 сентября. (ТАСС). По сообщению журнала «Индус-оулет» джорнал, в соответствии с приглашением антифашистского комитета советской молодежи всеиндийская студенческая федерация и другие общественные организации индийской молодежи организовали делегацию в составе 15 человек для поездки в СССР.

Действия партизан в Южной Корее

ПХЕНЬЯН, 7 сентября. (ТАСС). Партизаны Южной Кореи нанесли предателям корейского народа все новые удары. Как передает корейское центральное телеграфное агентство, 28 августа партизаны отряды, действующие в горах Лирисан...

Финансовые переговоры в Вашингтоне

ВАШИНГТОН, 8 сентября. (ТАСС). Вчера здесь начались переговоры по финансовым вопросам между Соединенными Штатами Америки, Англией и Канадой.

День памяти жертв фашизма в Германии

БЕРЛИН, 8 сентября. (ТАСС). 11 сентября в Германии будет проведен день памяти жертв фашизма. В связи с этим совет объединения лиц, преследовавшихся нацизмом (ОЛПН), опубликовал воззвание к немецкому народу...

Краткие сообщения

4 сентября массовыми народными демонстрациями и праздниками был отмечен «Месячник коммунистической печати в Италии». В празднике в честь органов коммунистической партии и организаций трудящихся в промышленном предместии Берлина...

Военные действия в Греции

ПРАГА, 8 сентября. (ТАСС). Как передает агентство Телепресс, радиостанция «Свободная Греция» сообщила, что сильная атака, предпринятая монархо-фашистской армией на позиции в Тумбе, в Центральной Македонии, была отбита оборонной греческой Демократической армией.

Насильственный увод чехословацких граждан на территорию Германии американскими военнослужащими

ПРАГА, 7 сентября. (ТАСС). 27 августа 1949 года в пограничном местечке Чехословакия в оккупационной армии в Германии заставили чехословацких граждан выехать на территорию Германии...

Преследование коммунистов в Бразилии

РИО-де-ЖАНЕЙРО, 8 сентября. (ТАСС). Агентство Меридианал сообщают, что полиция провела новые массовые аресты коммунистов в Рио-де-Жанейро, Нитеройи и Петрополисе.

Барнаульский горпромогрг организует детский базар.

С 10 по 16 сентября 1949 года в городе Барнауле на площадях центрального рынка и им. 21 января организуется детский базар. Барнаульский горпромогрг отпускает для продажи товары широкого ассортимента...

ВЫИГРЫШНЫЕ ВКЛАДЫ. Принимают все сберегательные кассы. Тиражи выигрышей производятся два раза в год. Очередной 14-й тираж выигрышей состоится 9 октября 1949 года в городе Барнауле.